

## **В Новосибирской области проводится проверка по факту группового заболевания несовершеннолетних в детском санаторно-оздоровительном лагере острым ринофарингитом**



Следственным отделом по городу Бердск СКР по Новосибирской области по факту заболевания 56-ти детей школьного возраста острым ринофарингитом проводится процессуальная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, в период с 13 по 15 июня 2017 года в расположенном в городе Бердск Новосибирской области детском санаторно-оздоровительном учреждении «Юбилейный» произошло групповое заболевание 56-детей острым ринофарингитом, сопровождающимся функциональным расстройством пищеварения. В настоящее время всем больным детям в амбулаторных либо стационарных условиях оказывается необходимая медицинская помощь. Угроза для жизни проходящих лечение детей отсутствует.

С 16 июня 2016 года оздоровительное учреждение закрыто на карантин, родители (лица, их заменяющие) забрали детей из лагеря. Всего в детском учреждении находилось около пятисот

---

несовершеннолетних.

В ходе проверки устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе причины заболевания детей. По её результатам будет принято процессуальное решение.

16 Июня 2017

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1136349>